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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 05.05.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Желева 

Вяра Русева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 2040 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10:31 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА С. - редовно 

призован, представлява се от юрисконсулт С., с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ – „БКБ 2010“ ЕООД  - редовно призован,  не изпраща представител.  

За СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, се явява прокурор К.. 

 

Юрисконсулт С.: Да се даде ход на делото.   

       ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

Юрисконсулт С.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

Юрисконсулт С.: Моля да уважите подадената касационна жалба. Моля да отмените 

решението на СРС като неправилно и постановено в противоречие с материалния 



закон. Считам, че при издаване на НП са спазени всички изисквания и не са допуснати 

нарушения на процесуалните правила, които да доведат до нарушаване правото на 

защита на санкционираното юридическо лице. Моля да отмените решението на 

въззивния съд като незаконосъобразно. В зависимост изхода на делото моля за 

присъждане на юрисконсултско възнаграждение.   

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е основателна, налице са касационни 

основания за отмяна на решението на СРС.    

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:32ч. 

       

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


